Вариант 1
1) Какое слово используют для описания переменных величин в программе?

A) const;          B) var;          C) real;        D) uses.

2)  Какие из записанных ниже операторов ветвления являются правильными?

A) if a<b then a:= a+1 else b:= b-1;          B) if (x<5) and (y>3 ) then s:= s+1; else s:= s-1;

C) if a<>b then b:= a;                                D) if 9 then k:= k+1.

3) Какое значение примет переменная после выполнения команды присваивания, если раньше были выполнены команды А:=4, В:=5, С:=2?

А1 := (sqrt(А)-3*В+sqr(C))/(11-2*A)

4) Ввести 2 числа, вычислить сумму чисел и их произведение вывести на экран  большее значение.

5)  Если хотя бы один элемент одномерного массива отрицательный, то вывести сообщение «ЭЛЕМЕНТ ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ ЕСТЬ», иначе «ВСЕ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ».

Вариант 2

1) В команде for .. to шаг всегда равен

A) любому числу;          B) 3;          C) 1;        D) 2.

2) Чему будут равны переменные А и В после выполнения фрагмента программы:

A:= 0.5; B:= -1.7

If  A<B then A:= B else B:=A

3) Укажите  значение и тип переменной после выполнения команды присваивания:

А2 := 3*5 div (8 mod 3).
4) Составить программу вычисления значения функции:
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5 Дан массив из N элементов. Найти сумму элементов с четными номерами и отдельно – с нечетными номерами.

Вариант 3

1)Сколько раз исполнится цикл:i:=6; while i<18 do i:=i+3?

2) Какие служебные слова не используют в команде ветвления?

A) if;          B) for;          C) else ;        D) then.

3) Составить программу, определяющую принадлежит ли число промежутку (- 3; 2]. 

4) Чему будет равна переменная sum после выполнения фрагмента программы:
       sum:=0;
       for i:=7 to 9 do
       sum:=sum+i;

5) Дан массив из N элементов. Определить произведение элементов, кратных заданному k (k – задается с клавиатуры).

Вариант 4

1) Сколько раз будет выполняться цикл For i:= 7 to 12 do…;

A) 5;          B) 12;          C) 7;        D) 6.

2) Чему будет равна переменная sum после выполнения фрагмента программы:
sum:=0;
for i:=5 to 8 do
 sum:=sum+i;

3) Какие из приведенных команд ввода данных записаны правильно?

A) readln(a:b,s);          B) readen(a,b,s);          C) read(a;b;s) ;        D) read(a,b,s).

4) Составить программу для вычисления суммы нечетных чисел от 1 до 99
5) Дан массив из N элементов. Вывести квадраты элементов с нечетными номерами.
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